



《郑州晚报》创刊70周年·改版17周年
TOP理财·特辑

二季度理财市场

表现不佳

随着5月的即将结束，二季度市场表现基本决定了全年的基调。在流动性合理充裕的背景下，理财市场“跌跌未休”。据普益标准发布的数据显示，4月份全国整体银行理财收益平均水平已经“破4”，降至3.95%。理财专家预测，今年下半年银行理财产品预期收益率可能继续下降，建议投资者尽量购买中长期理财产品，提前锁定收益。

与此同时，每年“六一”儿童节前后，不少家长都会考虑买一份保险产品当作“礼物”送给孩子。保险专家表示，配置儿童保险至关重要，选择儿童保险时应注意保障第一、收益第二，先买意外险，其次是健康险，再者是教育储备金。倪子

详见B10



交通银行 110 周年为爱聚能 点蓝未来

走出健康、走出快乐、走出风采

河南省直单位“庆祝中华人民共和国成立70周年”健步走活动顺利举行



盛夏炎热挡不住大家的运动热情。5月25日，由河南省直工会、省社体中心支持，交通银行河南省分行主办的“庆祝中华人民共和国成立70周年”河南省直单位健步走活动在郑州森林公园举行。当天，省内100多家省直单位，2000多人共同参与，队员们以昂扬的姿态庆祝中华人民共和国成立70周年。倪子

感受运动带来的健康与快乐

“我和我的祖国，一刻也不能分割。无论我走到哪里，都流出一首赞歌……”2019年，我们迎来中华人民共和国成立70周年。70年披荆斩棘，70年风雨兼程。健步走正式开始前，身着统一红色T恤的交通银行员工与全体健步走运动员齐唱《我和我的祖国》，表达对祖国母亲的美好祝福。

早上8点30分，随着集体鸣笛开跑，现场2000多名参与人员怀着愉悦的心情一同迈开矫健步伐，享受健步运动带来的快乐。

尽管当天气温高达36℃，但是参加健步走的人员热情丝毫未受影响。大家头顶烈日，汗流浹背依旧热情高涨，个个步伐矫健，全部坚持走

完了全程。一路上大家相互鼓劲、相互帮助，充满欢声笑语。

据了解，本次健步走活动全程5公里，赛道设置在森林公园超级氧吧步行道上。此次健步走是为丰富机关单位员工业余生活，提倡健康生活、低碳生活所举办的绿色活动。为了丰富活动内容，本次健步走还设置了很多有趣的环节，例如，在进行过程中，选手们参与打卡朋友圈集赞、成语接龙(或猜字谜)、踢毽子游戏、学习强国答题、跳绳游戏等5项任务，通关者将获得奖励。

此外，为了保障参加健步走人员的人身安全，交通银行河南省分行工作人员专门设立了能力补给站、急救站等，确保参与人员的安全与健康。

为代发单位提供更好的服务

作为中国百年民族金融品牌的传承者和中国银行业改革的先行者，交通银行始建于1908年。一直以来，交通银行坚持“走综合化、国际化道路，建最佳财富管理银行”的发展战略，在服务经济社会发展的过程中不断壮大，逐步形成了“以亚太为核心，以欧美为两翼”的国际化布局，综合化功能不断完善，财富管理特色日益鲜明。

作为本次活动主办方，交通银行河南省分行副行长沈黎娟在当天活动致开场词

时，充分表达了对根植中原、服务河南的决心与担当。她说，交通银行河南省分行重组于1988年，是进驻中原的第一家国有股份制商业银行。30多年来，交通银行河南省分行形成了独特的发展优势，塑造了一流的服务品牌，获得了广大客户的一致好评，成为河南省直单位代发工资和公司金融等业务的重要合作伙伴。

恰逢今年是“中华人民共和国成立70周年”，为了响应国家提出的全民健身重要战略，交通银行河南省分行特意

如约相聚在郑州市森林公园超级氧吧，弘扬健身理念，让人人爱锻炼、勤锻炼。希望大家在健步走活动中走出健康、走出快乐、走出风采。

据悉，交通银行河南省分行为省直单位提供代发工资服务至今已将近20年。今后，百年交行将一如既往肩负民族金融改革的光荣使命，秉持为客户创造价值的责任担当，进一步改进和提升服务水平，为更多的企业客户、个人客户提供更好的服务体验。

·广告·